



для учнів 9-11 класів

Підготувала: вчитель фізики

Сватківської ЗОШ І-ІІІ ст.

Олефір Лілія Анатоліївна
Вікторина «Інформатика наш друг» 

(команда з 5 учнів відповідного класу, домашнє завдання – назва і девіз команди)

Мета: закріпити й узагальнити знання з основних розділів інформатики; 
стимулювати пізнавальну діяльність, активізувати творчі можливості учнів; 
розвивати логічне мислення; формувати почуття товариськості, вимогливості до себе і товаришів.
Обладнання: картки з завданнями, картки для журі, музичне оформлення.

Дата і час проведення: 27.11.2012 р., 7 урок, кабінет інформатики.

Підготовча частина: дати завдання командам підібрати назву комнаді та девіз для конкурсу «Візитка», підібрати завдання для учасників, музичне оформлення, підготувати картки з оцінками для журі, жетони для глядачів, нагороди.

Хід заходу
Ведучий: Шановні глядачі, учасники, журі! Ми розпочинаємо нашу пізнавально – разважаючу вікторину «Інформатика наш друг». 

Ведучий: Сьогодні зустрічаются 3 команди:

    команда 9 класу
    команда 10 класу
    команда 11 класу

Ведучий: Представляю членів нашого журі:
           1.
           2.

           3.

Ведучий: Перший конкурс «Візитка». Вашим домашнім завданням було підібрати назву команди ти її представлення. Журі оцінює цей конкурс по 5-бальній шкалі, враховуючи дотепність та винахідливість учасників. Розпочнемо з команди 9 класу.

Команда 10 класу.

Команда 11 класу.
Ведучий :    Дякуємо командам. Журі оцінює.

Ведучий: А ми переходимо до наступного конкурсу «Міміки та жестів». При будь-якому обміну інформації повинні бути присутні приймач інформації та її джерело, бо цей обмін не буде мати сенсу.
Ведучий: Зараз 3 команди по черзі будуть виступати в ролі приймача та джерела інформації. А передавати інформацію вони будуть невербальним способом, тобто за допомогою міміки та жестів.

Ведущий 1:Жюрі оцінює конкурс по 5-бальній системі. Попрошу капітанів команд підійти до мене та отримати задвання. На підготовку командам дается 3 хвилини.

Задання: Зобразити мімікою та жестами:

I команді:

                  1. Принтер

                 2. Комп’ютер завис

II команді:

                   1. Мишку.

                            2. Інтерактивну дошку
III команді:

                   1. Сенсорний екран

                   2. Несправні навушники
 
Ведучий:  Поки команди готуються, у меня є завдання глядацькому залові. Сьогодні ви теж можете взяти участь в конкурсі - хто швидше вгадає той отримає жетон. У кого в кінці конкурсу виявиться більше всіх жетонів, той отримає приз. Перш ніж хочете назвати відповідь - піднімайте руку.

Конкурс для глядачів і уболівальників:

Вінчестер — це: 

а)
пристрій зовнішньої пам'яті; 

б)
місто у Великобританії; 

у)
назва програми.

Вірус — це:

 а) помилка в програмі;

 б) збудник інфекційного захворювання;

 у)программа, що володіє здібністю до самовідтворення. 

Диск — це:

 а)
носій інформації; 

б)
геометрична фігура;

 у)спортивный снаряд 

Миша — це:

 а)
програма, що виконує небажані дії;

 б)
гризун;

 у)
маніпулятор в комп'ютері.

 Зірка — це:

 а)
небесне тіло;

 б)
тип топології локальної мережі;

 у)
символ на клавіатурі, використовуваний в адресі електронної пошти.

Мережа — це: 

а)
риболовецька снасть; 

б)
сукупність рядків і стовпців в таблиці; 

у)
декілька сполучених між собою комп'ютерів. 

Ведучий: Команди готові.   Першою виступає команда Другої Третьої Оцінки жюрі. Загальний бал за два конкурси ...

Ведучий: А зараз перевіримо ваші знання в «Конкурсі Ерудитів». Зачитуються загадки, які мають відношення до інформатики. Відповідає той клас, в якого була перша піднята рука. В разі правильної відповіді отримує 1 бал, якщо відповідь неправильна, то інший клас за правильну відповідь отримає 2 бали.  Якщо відповідь викрикнули, буде зніматися 1 бал з команди. Переможе той клас, хто набере більше балів.
Завдання на конкурс ерудитів

*      *       *

Я малюю діаграми, 

Знаю формули й доданки.

Підрахую як годиться – 

Електронна  я ……………… (таблиця)

*      *       *

Нас зібралося багато, 

Як же всіх порахувати?

Об’єднати всіх нас гарних

Може тільки база ……………. (даних)

*      *       *

Промені і сонце-коло

Намалюємо ми скоро.

Творчий маю я характер,

Бо графічний я …………… (редактор)

*      *       *

Я пишу листи і вірші,

Мої тексти найгарніші.

Хай підтвердить весь народ,

Як усім потрібен ………….. (Word)

*      *       *

Коли треба показати

Слайди про усі формати –  

В допомозі не відмовить

Вам ніколи …………… (Power Point)

*      *       *

А, Б, В, Г, Д і кома –

Всім мабуть уже відома

Така клавішна структура.

Звісно ж, це …………… (клавіатура)

*      *       *

Я показую об’єкти,

Фото-, відеопроекти.

Я не плеєр, не мотор,

А звичайний - …………… (монітор)

*      *       *

Якщо є складна робота,

Мусить бути лиш охота,

Бо зі мною буде толк,

Адже я – системний …………. (блок)

*      *       *

Я магнітний бутерброд,

Та мене не з’їсть ваш рот.

Файли й папки – це дієта

Для магнітної ………….. (дискети)

*      *       *

Я не нишпорю в коморах,

Не ховаюся по норах.

Ковзаю по столу трішки,

Бо комп’ютерна я ………….. (мишка)

Конкурс «Створи рекламу» 

Ведучий: У наш час неможливо прожити без реклами. По телебаченню і радіо постійно звучать рекламні слогани. Сьогодні і нашим командам доведеться придумати і прорекламувати музейні експонати – старовинні комп'ютери, неробочі вінчестери та принтери. Придумайте де можна їх застосувати в нашому житті? Час для підготовки 3 хвилини.

А поки команди готуються, ми пограємо з уболівальниками. Гра «Віриш – не віриш». Учасники повинні відповісти, чи вірять вони або не вірять. За правильну відповідь – жетон.

1.
Чи вірите ви, що можна до материнської (системною) плати одного комп'ютера під'єднати жорсткий магнітний диск іншого комп'ютера і зробити так, щоб на першому комп'ютері були як би два жорсткі магнітні диски? (Так)

2.
Чи вірите ви, що на старому механічному обчислювальному пристрої — арифмометрі — можна було множити восьмизначні числа на чотиризначні? (Так)

3.
Чи вірите ви, що у Великобританії є міста Вінчестер, Адаптер і Дігитайзер? (Ні)

4.
Чи вірите ви, що на логарифмічній лінійці (на якій напевно уміли вважати ваші батьки, дідусі і бабусі) точність обчислень складала 3 знаки після коми? (Так)

5.
Чи вірите ви, що були перші моделі персональних комп'ютерів, в яких був відсутній жорсткий магнітний диск? (Так)

6. Чи вірите ви, що засновник і глава фірми Microsoft Біл Гейтс не здобув вищої освіти? (Так)

Ведучий: Ну що? Готові? Розпочнемо з команди 11 класу.

Команда 10 класу.

Команда 9 класу.

(Команди представляють свою рекламу.)

Ведучий: Молодці! Дякуємо командам за їхні реклами. Просимо підвести підсумки нашої вікторини голову журі …

Нагородження команд дипломами.

Ведучий: Дякую всім за увагу! До наступних зустрічей!

